

2018年全国五一劳动奖和全国工人先锋号评审结果揭晓 海南7人获得全国五一劳动奖章

本报海口4月29日讯(记者单晓岗 通讯员何瑞闻 王清亮)记者今天从省总工会获悉,2018年全国和省五一劳动奖、工人先锋号评选结果出炉,今年我省有1个集体获得全国五一劳动奖状,7人获得全国五一劳动奖章,7个集体获得全国工人先锋号称号。

据悉,获得全国五一劳动奖状的单位是海南核电有限公司。获得全国五一劳动奖章的人是:国投裕廊洋浦港口有限公司设备保障部修理工罗健、华能海南发电股份有限公司清洁

能源分公司检修专工高行、海南天然橡胶产业集团股份有限公司山荣分公司割胶总辅导员梁庆莲(女)、海南安邦汽车销售服务有限公司油漆技工周宏祖、海航航空技术股份有限公司航线车间经理易从涛、中国热带农业科学院热带生物技术研究所所长杨本鹏、琼中女足管理中心主任谷山。获得全国工人先锋号称号的集体有:中海石油化学股份有限公司装置保运部检修三班、海南民生管道燃气有限公司海口市110联动燃气抢修队、中国移动通信集团海南有限公司网络维

护中心VoLTE组、海南矿业股份有限公司采矿场采矿车间反铲组、海南福山油田勘探开发有限责任公司花场油气处理中心、海南春光食品有限公司饼干车间、琼海市人民医院麻醉科。

据悉,今年我省推荐评选工作具有三个突出特点,即坚持面向基层一线,加大产业工人的推荐力度;具有较强时代性和先进性;具有广泛的代表性。所有对象都具有突出的工作业绩和良好的社会影响,在群众中享有较高声誉。其中,既有攻克港口维修工作难题的修理工、清洁电力新能源的

检修工、坚守割胶生产一线的割胶工人,也有领军热带生物技术的科研人员、空客319机型维护的带头人以及坚守心中梦想,屡创奇迹的女足教练。

值得关注的是,为确保评选工作公平公正公开,省总工会坚持评选标准,严格推荐程序,严明工作纪律。省总工会加强了对推荐评选工作的领导,要求各地严格执行推荐评选有关政策和要求,严把名额比例关、评选标准关和评选质量关,自下而上,优中选优,层层选拔产生推荐对象。同时,严格审查推荐对象,并广泛征求相关部

门意见,对提出有违法违纪行为不能授予荣誉称号的,实行一票否决。

据统计,迄今我省共获得全国五一劳动奖状85个、全国五一劳动奖章254个、全国工人先锋号81个。

在4月28日召开的2018年海南省五一劳动奖和工人先锋号表彰大会上,还颁发了海南省五一劳动奖状10个、海南省五一劳动奖章35个、海南省工人先锋号30个。迄今,全省共颁发海南省五一劳动奖状40个、海南省五一劳动奖章130个、海南省工人先锋号386个。

第68届世界小姐全球总决赛落户三亚

本报讯(记者林诗婷)怡人三亚再续“美丽情缘”。4月28日,第68届世界小姐全球总决赛落户三亚新闻发布会暨世界小姐总决赛中国赛区、新丝路中国模特大赛、中国小姐网络赛区启动仪式在三亚举行。三亚将再次举办世界小姐全球总决赛,将美丽鹿城品牌传播远洋,不断提升琼岛国际化水平。

发布会上,新丝路产业集团董事长兼CEO李冰、世界小姐机构活动总监Stephen Douglas Morley等嘉宾共同出席。据悉,得益于丰富的国际赛事举办经验、得天独厚的自然资源,本届世界小姐全球总决赛再度落户三亚。届时,各国参加世界小姐比赛选手将在海口、三亚和东方进行巡游,感受海南的风光及文化魅力。

我省今年将广泛开展装配式建筑试点示范 鼓励社会投资建筑项目采用装配式建造

本报讯(记者孙慧 通讯员杨洲)记者近日从省住建厅获悉,今年我省各市县要根据不同类型、不同规模的项目开展装配式建筑试点示范。以政府投资项目和省、市重点项目为切入点开展试点示范,给予优惠政策鼓励社会投资建筑项目采用装配式建造。

据了解,按照《海南省装配式建筑示范管理办法》要求,在棚户区改造、美丽乡村建设和农村危房改造,以及市政基础设施等工程中,广泛开展装配式建筑试点示范;鼓励社会投资的建筑项目进行装配式建筑示范、试点。

海口及其周边的临高、澄迈、屯昌、定安、文昌等已有钢筋混凝土部品部件生产能力覆盖的市县,2018年选择规模5000平方米以上的社会投资的新建建筑项目,采用装配式外墙板、内墙板、叠合楼板、楼梯、阳台等一定类别的部品部件进行建造示范。其中海口至少5个项目,澄迈至少3个项目,临高、屯昌、定安、文昌各至少有1个项目开工建设。

为鼓励社会投资建设的商品房项目积极采用装配式方式建造,除按照原先出台的相关政策内容,给予容积率、提前预售等政策鼓励外,对采用装配式建造、达到国家装配式建筑评价标准且在2018年动工新建的项目,可不受省下达项目所在地本年度商品房报建规模指标限制。符合绿色建筑标准的继续享受市政设施配套费返还等奖励。

1.225亿元财政资金助力 我省农村饮水安全工程建设

本报海口4月29日讯(记者梁振君)为加快海南农村饮水安全工程建设步伐,省发改委近日会同省有关部门转下达我省农村饮水安全工程2018年投资计划1.225亿元。

根据国家发展改革委、水利部联合下发的《关于下达农村饮水安全巩固提升工程2018年中央预算内投资计划的通知》要求,结合海南省农村饮水安全巩固提升“十三五”规划,省发改委近日会同省水务厅、省财政厅转下达我省农村饮水安全工程2018年投资计划1.225亿元,其中中央预算内投资4900万元,地方配套7350万元,用于解决我省已纳入省农村饮水安全巩固提升“十三五”规划的贫困地区和部分市县的农村饮水安全问题。

导读

海南“多规合一” 吹响全面深化改革号角

A02

英烈保护法、快递业首部行政法规、
办理出入境证件“只跑一次”制度……

一批新规5月起 正式施行

A04

读看
懂我
海们
南的



南海网官方微信

南海网官方微博

海南省2018年五一劳动奖 和工人先锋号表彰大会召开

李军出席并讲话

得的辉煌成就作出了重要贡献。全省广大劳动者要深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话精神,在海南新一轮改革进程中再立新功、再创佳绩。希望受表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥好表率带头作用。广大劳

动者要以劳模为榜样,强化特区意识,进一步解放思想、开拓创新,加快创新创造、创先创优的步伐。要强化“本领恐慌”的意识,积极学习新知识、锤炼新本领、钻研新技术,努力成为海南新一轮改革开放急需的知识型、技能型、创新型高素质劳

2018年海南省工人先锋号获奖

集体代表、海口市政府服务中心常务副主任吴秋云,2018年全国五一劳动奖章获得者代表、中国热带农业科学院热带生物技术研究所所长杨本鹏,历届劳模代表、中国科学院深海科学与工程研究所钳工周皓作了发言。



↑4月29日,游客在陵水分界洲岛旅游区体验海上游乐项目。本报记者 武威 通讯员 童国强 摄



↑4月29日,泰国游客在三亚南山文化旅游区游览。
本报记者 武威 特约记者 陈文武 摄



◀4月29日,游客在海口石山镇施茶村火山石斛园游玩。
本报记者 张茂 通讯员 李娜 摄

“五一”小长假第一天我省各市县精心策划活动吸引游人 草长莺飞绿意浓 不负春光好出行

本报海口4月29日讯(记者邓海宁 林诗婷 丁平 李艳玲 郭畅)草长莺飞的4月,正是人们出行的好时节。29日是“五一”假期第一天,我省多个市县精心筹备,推出一批旅游精品活动,吸引众多游客纷至沓来,实现假期旅游开门红。

今天,海口火山口公园、海口观澜湖旅游度假区、海南热带野生动植物园等海口各大景区,以及人民骑兵营、施茶村火山石斛园等乡村旅游点推出了丰富多彩的互动体验活动,海口周边短线游受追捧。据了解,今年“五一”小长假,

海口旅游委推出了“游火山石斛园,骑行美丽施茶村”等四条精品旅游线路,将整个石山片区的火山慢骑旅游、石斛园观光和火山古村生态资源串成线推荐给市民游客,并以摄影师自媒体大咖采风等多种形式,集中推介和展示石山镇施茶村优越的乡村旅游资源及农业资源,打造海口市知名品牌村庄。

鹿城旅游的吸引力也得到不断释放。三亚南山、千古情、天涯海角、鹿回头、蜈支洲岛等主要景区人潮涌动,一系列“旅游+演艺”“旅游+体育”等产品受热捧,亚龙

湾、海棠湾等热门湾区旅游饭店客房出租率走高,三亚亚特兰蒂斯酒店开门迎客,旅游基础设施不断完善,服务品质提升,三亚旅游呈高位态势发展。

今晚,2018琼海原创乡村音乐节在嘉积镇龙寿洋万亩田野公园上演,琼海以乡村节庆为主题策划旅游产品引来万余名游客市民到场观赏。嘉积镇政府相关负责人介绍,希望通过原创音乐创作,挖掘更多琼海人文美景特色,实施乡村振兴战略,打造“文化+旅游”新亮点。

“一沙艺世界”收藏展 亮相三亚亚特兰蒂斯

本报三亚4月29日电(记者梁君穷 林诗婷)4月29日下午,在三亚亚特兰蒂斯的艺术展厅内,复星基金会首次收藏展“一沙艺世界”拉开帷幕。展览精选了40名中国与国际中生代和年轻艺术家的作品,取题为“一沙艺世界:探索社会几何形态。”

本次展览共分为三个部分:建筑和人、互联网生态、资本与劳动。整个展览从这三方面的关系,对艺术世界作为外部社会的微观景象所反映出的社会几何形态进行了剖析。创作媒介涉及绘画、雕塑、装置、摄影、影像,以及计算机图形、虚拟现实(VR)和增强现实(AR)等众多表现形式。

此次“一沙艺世界”收藏展将持续两周。之后展品将继续在三亚亚特兰蒂斯向中外游客展出。